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Vedoucí kolotoče Říj 20, 2023

VIDEO: Sionistický Izrael se utrhl ze řetězu a vybombardoval v Gaze pravoslavný kostel
s křesťanskými uprchlíky! Stíhačka F-16 podle svědků svrhla na kostel vakuovou
bombu, která srovnala kostel se zemí! Lékaři se marně snaží oživovat mrtvá batolata
vytažená z trosek! Tel Aviv se podle všeho rozhodl pro vyhlazení veškerého
obyvatelstva Gazy a IDF útočí na muslimy i křesťany bez rozdílu!
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Izrael zahájil v Gaze operaci na etnické vyčištění celé oblasti a začal vyhlazovat veškeré obyvatelstvo, které
se neevakuovalo a rozhodlo se zůstat v severní části Gazy. Ve čtvrtek večer izraelská stíhačka F-16
provedla nálet na pravoslavný kostel v Gaze, kde se ukrývalo podle svědků asi 400 uprchlíků,
především rodiny s malými dětmi. Stíhačka svrhla na kostel sv. Porfyria americkou air-burst vakuovou
bombu, která srovnala kostel se zemí a celý pátek se snaží záchranáři někoho z pod trosek ještě vytáhnout,
zůstává tam ještě asi 150 pohřešovaných lidí.
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Trosky 2 000 let starého kostela, v pozadí zůstal stár minaret sousední mešity.
Porovnejte s titulní fotografií tohoto článku, jak vypadla kostel zevnitř před útokem

Použití vakuové bomby na pravoslavný kostel je podle reportérů arabských stanic novou taktikou Izraele, aby
na zemi nezůstaly důkazní stopy po kráterech, protože vakuové bomby krátery nevytváří, ale v důsledku
termobarického podtlaku při zápalu aerosolové směsi dojde k ničivé destrukci budovy, která převyšuje
ničivost běžných klasických bomb. Izrael se snaží zlikvidovat co nejvíce lidí, kteří odmítli vyklidit severní část
Gazy a nechtějí opustit svůj životní prostor a přenechat ho izraelským osadníkům.
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V důsledku izraelského náletu na pravoslavný kostel svatého Porfyria v pásmu tak Gazy bylo zabito 18 lidí,
uvedla řecká televize Skai [1] s odkazem na rektora chrámu, arcibiskupa Alexyho z Tiberiasu. Jeho vlastník,
Jeruzalémský patriarchát řecké pravoslavné církve, označil akce izraelské armády za „válečný zločin,
který nelze ignorovat“. Řecká novinářka Areti Athanasiou na sociální síti X napsala, že pod ruinami „je
bezpočet mrtvých, možná asi 150 lidí“.

Podle ní byly na území chrámu vypáleny čtyři izraelské rakety, ale podle svědků přímo na místě nešlo o
raketový útok, ale o bombardovací nálet minimálně jedné stíhačky. Izrael se tak zaměřil na šíření teroru,
protože uprchlíci z již vybombardovaných domovů hledali útočiště právě v kostele a sionistický Izrael se
rozhodl toho využít a křesťany, kteří se tam ukrývali, pozabíjet bombardovacím náletem.

Z trosek kostela začali vytahovat malé děti a batolata, některá jsou po smrti a lékaři je marně oživují

V pátek ráno se rozběhly záchranářské práce a lidé vytáhli z trosek přeživší, ale jak postupovali při odklízení
trosek hlouběji, nacházeli už jen mrtvoly, mezi nimi i tělíčka malých dětí, batolat. Uniklé video zachytilo
palestinského lékaře, jak se marně masáží hrudníku snaží oživit malého chlapečka vytaženého ze
sutin. Video není pro slabé povahy! Další malé dítě na stole vedle přežilo. Sionistické zrůdy v IDF přitom i v
této chvíli chystají na pátek večer a na víkend další vyhlazovací nálety v Gaze.

Video přehrávač

00:07
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Izraelská armáda podle arabských reportérů zahájila genocidu v Gaze bez rozdílu, útočí jak na nemocnice,
tak i na uprchlická zařízení v kostelech. Vyhlazování Gazy je tak bezskrupulózní, nerozlišuje muslimy a
křesťany, civilisty a bojovníky Hamásu, prostě Izrael se rozhodl srovnat Gazu se zemí a lidi, kteří se odmítnou
evakuovat a brání etnickému vyčištění prostoru, prostě Izrael pozabíjí bombami.
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Je zapotřebí, aby se v Evropské unii začalo jednat a politici aby iniciovali uvalení zdrcujících sankcí
na Izrael za páchání válečných zvěrstev! Je potřeba se obrátit na poslance, ministry, členy vlády a zjistit
jejich postoj, jestli jsou pro uvalení sankcí, anebo kolaborují s teroristickým a okupačním státem Izrael. Podle
toho je potom třeba jednotlivé politiky stíhat za podporování genocidy podle příslušných zákonů. Izrael se
takto chová proto, že ví, že má tichou podporu od EU i od USA. Níže jsou záběry exploze vakuové bomby na
ukázku, jak taková bomba funguje.

Video přehrávač
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Ale bombardování křesťanských kostelů s uprchlíky, to už je přesně ta linie, kde nejde vůbec o Palestince, ani
o Hamás, ale o likvidaci křesťanů s cílem vyčistit prostor Gazy pro Izrael, aby na opuštěném území zničené
Gazy mohl začít stavět židovské osady. Ten plán je naprosto jasný a jednoduchý. Ten teror a bombardování
má donutit obyvatele Gazy k útěku a k přesunu dolů na jih k hranicím Sinajského poloostrova a Egypta.

Sionistický Izrael používá vyhlazovací taktiku jako Wehrmacht po zahájení operace Barbarossa

Jakmile tam budou Palestinci a křesťané přesunuti, Izrael začne bombardovat na jihu tato mamutí
shromaždiště uprchlíků pod nějakou stupidní záminkou, čímž donutí tyto davy k panice, aby začaly prchat
přes přechod v Rafáhu do Egypta a tím definitivně opustili Palestinu a přenechali ji sionistům v Izraeli
všemožně podporovaných americkou vládou a Evropskou komisí.
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Vybombardování kostela dokonale odhaluje myšlení izraelského generálního štábu. Je to vyhlazovací válka,
jakou spustil Wehrmacht při zahájení operace Barbarossa v roce 1941 při útoku na Sovětský svaz.
Stíhačky Junkers Ju-87 “štuka” bombardovaly kolony prchajících civilistů, shazovaly zápalné bomby na
vesnice, vojáci Wehrmachtu a SS srovnávali vesnice se zemí, prostě taktika spálené země s cílem etnického
vyčištění oblasti, kterou měli po válce snadno a již bez odporu usedlíků obsadit německé rodiny.

Právě proto šlo o vyhlazovací válku, protože Berlín se nechtěl po válce dočkat povstání a nepokojů, až by
přišli Němci odsunovat Rusy, Ukrajince, Bělorusy a další z jejich domovů, statků a usedlostí. To by bylo
komplikované. Takže se to udělalo dopředu tak, že jak měla fronta postupovat, tak Němci všechno srovnají se
zemí, aby se obyvatelé Sovětského svazu už neměli kam vrátit a aby tak bylo usnadněné poválečné
rozdělování půdy Němcům.
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Přesně tento model teď kopíruje sionistická armáda Izraele. Srovnává se zemí Gazu od severu směrem k
jihu, aby nikdo na území nezůstal, to za prvé, a aby se nikdo ani nemohl nikam vrátit, protože nebude
mít kam, všechno bude srovnané se zemí. To umožní Izraeli potom po válce přerozdělovat “opuštěné”
pozemky v Gaze izraelským osadníkům. A to je celé. To je celý plán. Je to prostě izraelská forma operace
Barbarossa.

Pokud se evropské národy nevzepřou Evropské unii a její podpoře Izraeli, skončí to největší migrační katastrofou v historii

Kostel sv. Porfyria byl jedním z nejstarších na Blízkém východě, jeho stáří bylo okolo 2 000 let a Izrael prostě
na svatostánek shodí vakuovou bombu. Sionistické zrůdy – jinak nelze Izraelce zodpovědné za tento masakr
nazvat. Je to ale důsledek chazarského vedení Evropské unie, jmenovitě Evropské komise, která
kolaboruje se sionisty v Izraeli na realizaci etnicky čistého Izraele, který se stane čistě jen židovským
státem, bez muslimů a bez křesťanů. Už žádní Palestinci, ani křesťané, všichni budou vyhnáni, a když se
odmítnou nechat vyhnat, tak izraelské stíhačky je vyhladí, vybombardují, zasypou v troskách nemocnic a
pravoslavných kostelů.
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Tohle je důsledek toho, že evropské národy umožnily únos svých pravomocí do rukou Evropské unie, která
nedělá politiku křesťanské Evropy a tradiční rodiny, ale degenerativní a likvidační chazarsko-sionistický
proces na likvidaci evropské civilizace, její etnické přeformátování indukovanými a sionistickými válkami
vyvolaným exody z Blízkého východu a Afriky. Nejprve sionističtí v Izraeli zabíjeli Palestince, teď už zabíjí i
křesťany. Ten proces je daný, je předurčený a pokud nebude Izrael zastaven, Evropa skončí!

Není to přehnané, to je pouze lakonické konstatování toho, co nás čeká, pokud se národy v Evropě nepostaví
svým vládám podporujících sionistický Izrael v genocidě a etnickém začišťování okupované Palestiny.
Vládám nesmí být tolerována podpora Izraele a genocidy, kterou spustil v Gaze s cílem etnického začištění
celého prostoru. Migrace způsobená tímto etnickým čištěním totiž rozvrátí Evropu a uvrhne celý Blízký
východ do konfliktu, který nebude mít konce a bude zdrojem destabilizace celé Evropy, Blízkého východu a
celé Afriky.

Nejen o tomto válečném zločinu budeme hovořit dnes od 19:30 na Svobodném vysílači CS. Probereme i
další témata z domova i ze světa. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.
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